

南昌大学部省合建工作 简 报

2019 第 11 期（总第 15 期）

部省合建与综合改革工作办公室

2019 年 9 月 16 日

本 期 内 容

【工作动态】

- ★ 我校第二附属医院联合主办 2019 医学创新与发展院士高峰论坛
- ★ 孙菊生检查附小红谷滩分校校园安全稳定工作
- ★ 我校与江西省民建企业家协会合作签约
- ★ 我校“中国-东盟研究交流中心”揭牌成立

【媒体聚焦】

- ★ 多家媒体报道软件学院 2019 年社会实践活动

【近期亮点】

【工作动态】

我校第二附属医院联合主办 2019 医学创新与发展院士高峰论坛

9月6日—7日，由我校第二附属医院、健康界联合主办的“致敬七十年，展望新时代”为主题的“进一步改善医疗服务行动计划”全国宣讲会—江西站暨2019医学创新与发展院士高峰论坛在南昌举办。江西省副省长孙菊生、江西省卫生健康委员会副主任曾传美、我校党委书记喻晓社及第二附属医院党委书记程学新在开幕式上致辞。

“2019医学创新与发展院士高峰论坛”分设了创新建设城市医联体、党委领导下的医院高质量发展论坛、5G时代智慧医院建设论坛等3个分论坛。中国工程院院士、美国医学科学院外籍院士樊代明，中国科学院院士、国家心血管中心副主任顾东风，中国科学院院士、同济大学副校长陈义汉，国家卫生健康委员会医政医管局医疗资源处副处长胡瑞荣，北京大学肿瘤医院、北京大学临床肿瘤学院院长季加孚等来自全国各地医改决策者、各大医院党政领导、医疗改革专家们就“整合医学”“心血管疾病防控”“中国疾病防治”“改善医疗服务”“研究型医院建设”“党委领导下的医院高质量发展”“5G时代智慧医院建设”等多个话题，展开有关新时代公立医院发展与创新理念的研讨，并深度探讨了改善医疗服务行动实践路径。

孙菊生检查附小红谷滩分校校园安全稳定工作

9月5日，江西省人民政府副省长孙菊生到附小红谷滩分校检查校园安全稳定工作。省政府副秘书长樊雅强、省委教育工委副书记肖志华及我校党委书记喻晓社等领导陪同检查。

孙菊生对附小加强上学放学高峰期安保工作给予肯定。他强调，校园安全关系到每个孩子的健康成长，牵动着千万个家庭的幸福安宁，安全稳定是学校做好一切工作的前提和保障。学校和交通部门要紧密合作，全面摸排学校周边道路交通秩序管理中存在的难点问题，维护好校园周边秩序，落实好孩子上学放学时的交通疏散工作，保障每一位学生上下学道路交通安全，创造安全稳定的校园环境。

我校与江西省民建企业家协会合作签约

9月6日，我校与江西省民建企业家协会举行合作签约仪式。省政协副主席赵波，省民建企业家协会轮值会长胡恩雪、熊明东、熊春林，我校副校长朱友林出席仪式。会前，校党委书记喻晓社会见江西省民建企业家协会一行人员。

仪式上，朱友林为胡恩雪、熊春林、熊明东及江西惠当家信息技术股份有限公司总经理郭驭华颁发“南昌大学创新创业导师”聘书。熊春林和我校发展规划与学科建设处处长彭迪云代表双方在协议上签字。

根据协议，双方将以学科建设助推产业发展，以产业需求为学科前进导向，在共同关注的技术领域开展深度合作。学校充分发挥在科研、人力资源以及先进技术成果等方面优势，结合企业生产条件，将科研成果转化为生产力。民建企业家协会将利用各企业的设备优势和生产条件，为我校人才培养提供良好的生产试验条件和校外实训基地。双方还将合作共建产学研结合示范基地。

南昌大学“中国-东盟研究交流中心”揭牌成立

9月12日，由我校承办的哈山努丁大学孔子学院积极推进建设的“中国-东盟研究交流中心”举行揭牌仪式。中国驻东盟使团黄溪连大使一行出席了仪式，哈山努丁大学副校长穆罕默德·李思杜（Muhannad Restu）及其他有关校领导、哈山努丁大学孔子学院中外方院长、锡江当地汉语教师、哈山努丁大学文学院、国际关系学院学生，以及当地华人华侨代表200多人参加了仪式。

哈山努丁大学副校长李思杜表示，他为“中国-东盟研究交流中心”能在哈山努丁大学落地、进而辐射整个南亚而感到骄傲，哈山努丁大学将进一步加大中心基础设施建设和研究交流合作平台建设投入，加强与孔子学院和驻东盟使团合作，将“中国-东盟研究交流中心”做实做大，力争打造南亚跨国研究与交流合作的标杆，为东盟地区间的社会人文交流做出贡献。

黄溪连指出作为首个南亚地区跨国际、多国家研究交流

中心建立有着重大意义，并希望研究中心能在中国与东盟国家合作、社会人文和教育交流等方面发挥重要作用。他表示中国驻东盟使团将继续与哈山努丁大学和哈大孔子学院进行紧密合作，在资金、图书、研究人员和学生交流等方面提供更大支持，争取尽快做实研究中心，让中心尽快见效果、出成绩，为中国与东盟国家教育交流合作做出贡献。

揭牌仪式后，黄溪连大使一行访问了哈山努丁大学孔子学院汉语文化活动中心，观看孔院发展图片展并与孔院汉语教师座谈。黄大使高度评价哈山努丁大学孔子学院在印尼取得的成就，以及在促进两国教育文化交流方面做出的重大贡献，希望孔子学院继续发挥民间外交作用，让更多印尼人了解中国文化和社会，促进民间交流合作。

【媒体聚焦】

多家媒体报道软件学院 2019 年社会实践活动

2019 年暑期，软件学院选拔优秀学生干部 14 人组建“青春·梦想”社会实践队，前赴井冈山市等地开展社会实践活动，被《中国教育报》等多家媒体争相报道。

《中国教育报》以《南昌大学软件学院以实践行动弘扬新时代志愿精神》为题，报道了软件学院实践队开展了一系列以“科技筑梦”为主题的支教活动。软件学院实践队捐赠了教学机器人套件、多媒体设备、图书等价值 5 万余元的物资，结合所学知识讲解自主拼装机械、编写程序，引导井冈山小学学生探索可编程机器人的奥秘，激发了小学生的好奇心，提高了发现问题、解决问题的动手能力。实践队还与井冈山小学共建“索尼 梦想教室”项目。

《江西日报》、江西网络广播电视台、江西教育电视台、新华网、中青网、共青团杂志等媒体，报道了软件学院传承红色基因主题教育活动，如前往于都县潭头村新时代文明实践中心，开展走访调研、关心留守儿童、慰问空巢老人、宣传党的政策、助力脱贫攻坚等活动，同时感受新时代农村与城区各具特色的发展与致富之路。

【近期亮点】

▲9月11日，教育部官网发布了“全国教育系统先进集体”、“全国优秀教师”、“全国优秀教育工作者”等表彰名单。我校国家硅基LED工程技术研究中心被授予“全国教育系统先进集体”称号。

发送:

教育部有关领导;

省委、省人大、省政府、省政协有关领导;

省委、省政府有关厅局主要领导, 省委教育工委、省教育厅领导, 各设区市市委、市政府主要领导;

全体校领导, 校内二级单位主要领导。

南昌大学部省合建与综合改革工作简报编辑部

联系人: 李 炜

联系电话: 0791-83969588

传真: 0791-83969588

(请及时将领导批示反馈给联系人)